

அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி டிபிஐ வளாகத்தில் பிளஸ்-2 மதிப்பெண் பட்டியலை வெளியிட்டார்

இந்தியாவில் மட்டும் 300 தொலைப்பேசிகள் உளவு பார்க்கப்பட்டுள்ள செய்தி பெரும் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது - கே.எஸ். அழகிரி

சென்னை, ஜூலை 20 2021: கொரோனா தொற்று காரணமாக தொடர்ந்து பள்ளிகள் மூடப்பட்டு இருக்கின்றன. கடந்த கல்வியாண்டு முடிந்து, நடப்பு கல்வியாண்டுக்கான வகுப்புகளும் ஆன்லைன், கல்வி தொலைக்காட்சி, வாட்ஸ்-அப் வாயிலாக தொடர்பு கொண்டு வருகின்றன.

கடந்த கல்வியாண்டில் (2020-21) மாணவ-மாணவிகளின் நலன் கருதி, எஸ்.எஸ்.எல்.சி., பிளஸ்-1 மற்றும் பிளஸ்-2 பொதுத் தேர்வு உள்பட மற்ற வகுப்புகளுக்கான ஆண்டு இறுதித் தேர்வுகள் ரத்து செய்யப்படுவதாகவும், தேர்வு எழுதாமலேயே அனைத்து மாணவர்களும் தேர்ச்சி பெற்றதாகவும் அரசால் அறிவிக்கப்பட்டது.

இதில் பிளஸ்-2 மதிப்பெண் உயர்கல்வி மாணவர் சேர்க்கைக்கு மிகவும் அவசியம் என்றதால், அந்த பொதுத் தேர்வுகளை மட்டும் மதிப்பெண் கண்க்கிடப்பட்டு வழங்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது.

3-வது அலை வரக்கூடாது. ஆனால் கண்டிப்பாக வரும் என்றே ஐ.சி.எம்.ஆர். மற்றும் மருத்துவ நிபுணர்கள் எச்சரிக்கை - அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன்

சென்னை, ஜூலை 20, 2021 சைதாப்பேட்டை சின்னமலையில் தடுப்பூசி முகாமம் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தொடங்கி வைத்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது:-

கொரோனா கட்டுப்பாடு தளர்வுகள் என்பது மக்களின் வாழ்வாதாரத்துக்காக வழங்கப்படப்பட்டுள்ளது. கொரோனா தொற்று அபாயம் நீங்கி விட்டதாக கருதக்கூடாது.

3-வது அலை வரக்கூடாது. ஆனால் கண்டிப்பாக வரும் என்றே ஐ.சி.எம்.ஆர். மற்றும் மருத்துவ நிபுணர்கள் எச்சரித்து வருகிறார்கள்.

பல வெளிநாடுகளில் 3-வது அலை கடுமையான பாதிப்பை ஏற்படுத்தி இருக்கிறது. நம்மையும் 3-வது அலை தாக்கினால் பாதிப்பு மிக கடுமையாக இருக்கும்.

வராமல் தடுப்பதற்கு



முடிவு இன்று வெளியானது. அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி மதிப்பெண் பட்டியலை வெளியிட்டார்.

பள்ளி மாணவர்களின் மதிப்பெண் வரலாறு 22-ந்தேதி காலை 11 மணி முதல் 11 மணி வரையில் தங்களுடைய பதிவு எண் மற்றும் பிறந்த தேதியினை பதிவு செய்து தங்களுக்கான மதிப்பெண் பட்டியலை தாங்களே பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம்.



தினமும் 7 லட்சம் வீதம் மாதம் 2 கோடி பேருக்கு தடுப்பூசி போடும் திட்டம் வசதிகள் நடைமுறைக்கு கொண்டுவரப்படும். ஆனால் தினமும் 4 முதல் 5 லட்சம் தடுப்பூசிகள்தான் கிடைக்கிறது.

அரசு வேண்டுமென்றே தடுப்பூசி என்று கூறவில்லை. மற்ற மாநிலங்களை விட தமிழகத்தில் விழிப்புணர்வு அதிகம். மக்கள் ஆர்வத்துடன் தடுப்பூசி போட்டுக் கொள்ள வருகிறார்கள்.

பா.ஜனதாவினர் தடுப்பூசியை பகிர்ந்து கொடுப்பதில் பிரச்சினை என்று ஆலோசனை கூறுவதை விட்டு ஒன்றிய அரசிடம் அமர்ந்து பேசும் மாதம் 2 கோடி தடுப்பூசி என்ற அளவில் கிடைப்பதற்கு ஏற்பாடு செய்யப்படும். 10 கோடி தடுப்பூசியை விநியோகத்தால் 4 முதல் 5 மாதங்களில் அனைவருக்கும் தடுப்பூசி போட அரசு நிர்வாகம் தயாராக இருக்கிறது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.



பொருள் முடிவிரியுள்ளவர்களுக்கான தேர்வு நிறுத்தப்பட்டிருந்தாலும் அவர்கள் பணியில் தொடரலாம்.

இது தொடர்பாக செய்தியாளர்கள் சந்திப்பில் பேசிய அமைச்சர் பொன்முடி, "பொறியியல், இவ்வாறு அவர் கூறினார். இதனிடையே ஜூலை 31-ந்தேதி சிபிஎஸ்இ தேர்வு முடிவுகளும் வெளியாக உள்ளதால் அனைத்து கல்லூரிகளில் சேர ஜூலை 26-ந்தேதி முதல் ஆகஸ்ட் 24-ந்தேதி வரை விண்ணப்பிக்கலாம். கல்லூரி சேர்க்கைக்கான விண்ணப்பம் வழங்குவதற்கான ஏற்பாடு அனைத்து கல்லூரிகளிலும் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

சென்னை, ஜூலை 20, 2021 தமிழ்நாடு காங்கிரஸ் தலைவர் கே.எஸ். அழகிரி விடுத்துள்ள அறிக்கையில்:- இன்றேலின் என்.எஸ்.ஓ. என்ற கண்காணிப்பு தொழில்நுட்ப நிறுவனம் மூலம் உலகம் முழுவதும் 10 நாடுகளில் 1,571 முக்கிய பிரமுகர்களின் தொலைப்பேசிகள் உளவு பார்க்கப்பட்டு, முக்கிய தரவுகள் கசிந்துள்ளன. இந்தியாவில் மட்டும் 300 தொலைப்பேசிகள் உளவு பார்க்கப்பட்டுள்ள செய்தி பெரும் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இதில், அமைச்சர்கள், எதிர்க்கட்சித் தலைவர்கள், திரைப்பட நடிகர்கள், நிதித்துறை, தொழிலதிபர்கள், அரசு அதிகாரிகள், விஞ்ஞானிகள், உரிமை செயற்பாட்டாளர்கள் மற்றும் 17 ஊடகங்களும் அடங்கும்.

இதில், பொகாலஸ் என்ற உளவு பார்க்கும் மென்பொருளை பயன்படுத்தி உலகம் முழுவதும் 37 தொலைப்பேசிகள் உளவு பார்க்கப்பட்டுள்ளன. இதில் 10 இந்தியர்களின் தொலைப்பேசிகளும் அடங்கும். இந்தியர்களின் தொலைப்பேசிகள் 2017 ஆம் ஆண்டு முதல் 2019 ஆம் ஆண்டுக்கு இடைப்பட்ட காலத்தில் உளவு பார்க்கப்பட்டு தரவுகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளன.

பெகாலஸ் என்ற மென்பொருள் இன்றேலின் என்எஸ்ஓ நிறுவனத்தின் வாடிக்கையாளர்களுக்கு பயன்படுத்தி உளவு பார்க்கப்பட்டு வருகிறது. பல உத்திகளைக் கையாண்டு எதிர்க்கட்சிகளை, பத்திரிக்கைகளை, மட்டுமே நீதிபதிகளைக் கண்காணித்து அவர்களைத் தொலைப்பேசி, வாட்ஸ்ஆப் தரவுகளை உளவு

பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் மீது உரிய நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் தொடர்ச்சியாக, சென்னை பெருநகர காவல் குழுவினர் நேற்று (18.07.2021) மேற்கொண்ட வாகனத் தணிக்கை மற்றும் ரோந்து கண்காணிப்பு சோதனையில், சென்னை பெருநகரில் கொரோனா ஊரடங்கு தடையை மீறியது தொடர்பாக 247 வழக்குகள் பதிவு செய்யப்பட்டு, அத்தியாவசிய தேவைமின்றி வெளியில் சுற்றியது தொடர்பாக 318 இருசக்கர வாகனங்கள், 16



பார்க்கும் பதிவு செய்திருப்பது அதிர்ச்சியில் உறைய வைத்திருக்கிறது. உலகத்தின் மிகப் பெரிய ஜனநாயக நாடான இந்தியாவுக்கு இதனால் மிகப் பெரிய தலைவகு ஏற்பட்டிருக்கிறது. இப்படி எல்லாம் நடக்குமா? என்று ஆச்சரியப்பட்டதற்கு வலுவான இது நடந்திருக்கிறது. அரசமைப்புச் சட்டத்தில் உருவாக்கப்பட்ட அமைப்புகள், புலனாய்வுத் துறைகள் இருந்தும், இவர்களுக்குத் தெரியாமலேயே இன்றேலின் என்எஸ்ஓ என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் தொலைப்பேசிகள் உளவு பார்க்கப்பட்டுள்ளன.

யாரை நம்புவது? எதை நம்புவது என்ற குழப்பத்தை இந்த உளவு விவகாரம் ஏற்படுத்தியுள்ளது. எல்லையிலும் அச்சுறுத்தல், நாட்டுக்குள்ளும் அந்நிய நிறுவனம் மூலம் அச்சுறுத்தல் என்பது, இந்தியாவின் பாதுகாப்புக்கு விடப்படும் சவாலாகத்தான் கருத முடியும். அரசாங்கங்களை மட்டுமே வாடிக்கையாளர்களாகப் பெற்றுள்ள என்எஸ்ஓ

கொரோனா ஊரடங்கு விதிமுறைகளை மீறியது தொடர்பாக 247 வழக்குகள் பதிவு செய்யப்பட்டு 336 வாகனங்கள் பறிமுதல்து

சென்னை, ஜூலை 20, 2021 கொரோனா வைரஸ் தொற்று நோய் பரவலை தடுக்கும் பொருட்டு, தமிழக அரசால் 10.05.2021 முதல் முழு ஊரடங்கு உத்தரவு பிறப்பிக்கப்பட்டு நடைமுறையில் இருந்து வந்த நிலையில், தமிழக அரசு 21.06.2021 காலை முதல் 31.07.2021 காலை வரை தளர்வுகளுடன் ஊரடங்கு தொடர்ந்து அமலில் இருக்கும் என அறிவித்துள்ளது. அதன்பேரில், சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையர் திரு.சச்சுர் ஜிவால், இ.கா.ப., அவர்கள் உத்தரவின்பேரில்,

ஆட்டோக்கள் மற்றும் 2 இலகு ரக வாகனங்கள் என மொத்தம் 336 வாகனங்கள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும், முக்கவசம் அணியாமல் சென்றது தொடர்பாக 815 வழக்குகளும், சமூக இடைவெளி கடைபிடிக்காதது தொடர்பாக 06 வழக்குகளும் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. பொதுமக்கள் தமிழக அரசின் ஊரடங்கு வழிகாட்டுதல் நெறிமுறைகளை கடைபிடித்து சென்னை பெருநகர காவல்துறை தரவுகளை மீறியது தொடர்பாக 247 வழக்குகள் பதிவு செய்யப்பட்டு, அத்தியாவசிய தேவைமின்றி வெளியில் சுற்றியது தொடர்பாக 318 இருசக்கர வாகனங்கள், 16

கல்லூரிகளில் சேர வரும் 26ந் தேதி முதல் ஆகஸ்ட் 24ந் தேதி வரை விண்ணப்பிக்கலாம் - அமைச்சர் பொன்முடி

சென்னை, ஜூலை 20 2021: தமிழகத்தில் கொரோனா பரவலால் அறிவிக்கப்பட்டிருந்த ஊரடங்கு காரணமாக பிளஸ்-2 பொதுத்தேர்வுகள் ரத்து செய்யப்பட்டு அனைவரும் தேர்ச்சி பெற்றதாக அரசால் அறிவிக்கப்பட்டது. அ வ ர் க ளு க் கு மதிப்பெண்கள் வழங்கும் முறை குறித்து தேர்வுத்துறை வழிகாட்டும் நெறிமுறைகளை பள்ளிகளுக்கு அறிவுறுத்தியது.

அதன்படி, 10ம் வகுப்பு பொதுத் தேர்வில் 50 சதவீதம், 11ம் வகுப்பு பொதுத் தேர்வில் 20 சதவீதம், 12ம் வகுப்பு செய்முறைத்தேர்வில் 30 சதவீதம் என்ற அடிப்படையில் மதிப்பெண் வழங்கப்பட வேண்டும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது.

இந்த நிலையில் சென்னை டி.பி.ஐ



பொருள் முடிவிரியுள்ளவர்களுக்கான தேர்வு நிறுத்தப்பட்டிருந்தாலும் அவர்கள் பணியில் தொடரலாம்.

இது தொடர்பாக செய்தியாளர்கள் சந்திப்பில் பேசிய அமைச்சர் பொன்முடி, "பொறியியல், இவ்வாறு அவர் கூறினார். இதனிடையே ஜூலை 31-ந்தேதி சிபிஎஸ்இ தேர்வு முடிவுகளும் வெளியாக உள்ளதால் அனைத்து கல்லூரிகளில் சேர ஜூலை 26-ந்தேதி முதல் ஆகஸ்ட் 24-ந்தேதி வரை விண்ணப்பிக்கலாம். கல்லூரி சேர்க்கைக்கான விண்ணப்பம் வழங்குவதற்கான ஏற்பாடு அனைத்து கல்லூரிகளிலும் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ்
 hellomadrasdaily@gmail.com தினசரி காலை நாளிதழ்

உள்ளது உள்ளபடி

நிருபர்கள் தேவை

தமிழகமெங்கும் காலையில் வெளிவரும் ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ் நாளிதழுக்கு மாவட்டம், தாலுகா, பகுதி, நகர வாரியாக அனுபவமுள்ள நிருபர்கள் தேவை தொடர்புக்கு 8148231942 hellomadrasdaily@gmail.com

ஒரு யூனிட் மின்சாரத்தில் 50 கிலோ மீட்டர் சைக்கிள் பயணம் விழுப்புரம் டிப்ளோமா மாணவர் பால்கரன் சாதனை

விழுப்புரம், ஜூலை 20 2021 : விழுப்புரம் அருகே உள்ள பக்கமேடு கிராமத்தை சேர்ந்தவர் எஸ்.பால்கரன் (33), டிப்ளோமா மெக்கானிக்கல் என்ஜினியரிங் படித்துள்ளார். கொரோனா ஊரடங்கினால் வேலையில்லா விட்டில் இருந்து விவசாயம் செய்து வருகிறார்.



எதிர்காலத்தில் எதையாவது சாதிக்க வேண்டும் என்பதில் மிகுந்து ஆர்வத்தின் அடிப்படையில் விவசாய பயிற்சிக்கு மத்தியில் தற்போது பெட்டோரல், உச்சல் விலை உயர்வு காரணமாக, அதற்கு மாற்றாக மின்சாரத்தில் இயங்கும் சைக்கிளை வடிவமைக்க திட்டமிட்டார்.

இதற்காக அவர், பழைய இயந்திர கடைக்கு சென்று அங்கிருந்த பழைய சைக்கிள் ஒன்றை ரூ.2 ஆயிரத்திற்கு வாங்கி வந்து அதில் மின் மோட்டார், பேட்டரி, கண்ட்ரோலர், பிரேக் கட்ட ஆபர் என ரூ.18 ஆயிரம் செலவிலான கருவிகளை பொருத்தி மின்சாரத்தில் இயங்கும்படி சைக்கிளை வடிவமைத்துள்ளார்.

இந்த மின்சார சைக்கிளில் உள்ள பேட்டரியில் ஒருமுறை சார்ஜ் போட்டால் 30 கிலோ மீட்டர் வேகத்தில் செல்ல முடியும். ஒரு முறை சார்ஜ் போடுவதற்கு ஒரு யூனிட் மின்சாரம் தேவைப்படும். இந்த ஒரு யூனிட் மின்சாரத்தில் 50 கிலோ மீட்டர் வரை பயணிக்கலாம். பேட்டரியில் சார்ஜ் தீர்ந்து விட்டால் கவலைப்பட வேண்டியதில்லை. சைக்கிளின் பெட்டிகளை மிதித்து தொடர்ந்து இயக்கலாம், எங்கு செல்ல வேண்டுமோ அங்கு

அதிமுக அரசால் கொண்டுவரப்பட்ட அம்மா மினி கிளினிக் பூட்டி கிடக்கும் அவலம் மீண்டும் பயன்பாட்டுக்கு கொண்டுவர வரிச்சியூர் கிராம மக்கள் கோரிக்கை

மதுரை, ஜூலை 20 2021 : மதுரை மாவட்டம் மதுரை விவகாரகேட்கையிடு நெடுஞ்சாலையில் 20 கி.மீ. தொலைவில் அமைந்துள்ளது கிழக்கு சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட வரிச்சியூர் கிராமம்.



வரிச்சியூர் கிராமத்தை சுற்றி 20க்கும் மேற்பட்ட சிறுகிணர் ஊராட்சிகள் உள்ளன.

வரிச்சியூர் மற்றும் சுற்றியுள்ள கிராம மக்கள் மருத்துவ தேவைக்கு செல்லவேண்டுமென்றால் அருகிலுள்ள பூவந்தி ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் அல்லது மதுரை அசு இராஜாஜி மருத்துவமனைக்குத் தான் செல்லவேண்டும். எனவே வரிச்சியூர் மற்றும் சுற்றியுள்ள கிராம மக்களின் அடிப்படை தேவையை பூர்த்தி செய்யும் வகையில் 1970ம் ஆண்டு அப்போதைய முதல்வர் கலைஞர் கருணாநிதி கிராம பொது மருத்துவமனை குழுவை அமைத்து அதற்கு உதவி செய்தார். அதன் தொடர்ந்து 1971ம் ஆண்டும் மருத்துவமனை கட்டி திறந்துவைத்தார்.

இதனால் கிராம மக்கள் மருத்துவ தேவைக்கு மதுரைக்கு செல்லவேண்டிய சூழ்நிலை இருப்பதோடு கிராமப்பட்டு வருகின்றனர்.

இந்நிலையில் கடந்த அதிமுக ஆட்சியில் 2020ல் வரிச்சியூர் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் (அதிமுக) முத்துச்செல்வி சரவணன் சிரிய முயற்சியின் பயனாக அம்மா மினி கிளினிக் ஆக கிராம மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவரப்பட்டது.

இதனையடுத்து தற்போது நடைபெற்று திறந்து கொடுக்கப்பட்ட இடத்தில் மருத்துவ மனையே மீண்டும் திறந்து கொடுக்க வேண்டும் என்று மக்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

மதுரை மாவட்டம் சோழவந்தான் இல் 27 ஆண்டுக்குப் பிறகு முன்னாள் மாணவர்கள் சந்திப்பு

மதுரை, ஜூலை 20 2021 :



சோழவந்தான் அரசு உதவி பெறும் ஆர்.சி நடுநிலைப்பள்ளியில் 1994 ஆம் ஆண்டு படித்த மாணவ மாணவிகள் சந்திப்பு விழா நடந்தது. இவ்விழாவிற்கு பங்குதந்த பால் பிரிட்டோ தலைமை தாங்கி இறைவேண்டல் செய்தார் முன்னாள் தலைமையாசிரியர் சுவாமிமுத்து தலைமையாசிரியர் மரிய அந்தோணி முன்னாள் மாணவர் கிரி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். சித்ரா வரவேற்றார். முன்னாள் ஆசிரியர்கள் அந்தோணிசாமி, சாம்ராஜ் சேகரன், பவுல் ஆசிரியர்கள் ரெஜி துரைராஜ், வினசென்ட் பால்ராஜ், ஜெயராணி ஆகியோர் வாழ்த்தி பேசினார்கள். முன்னாள் மாணவர்கள் அய்யப்பன், பெருமாள், சுமதி மகேஸ்வரி, கார்த்திக் ஆகியோர் ஏற்புரை பேசினார்கள். ஆசிரியர்

பள்ளியின் தரத்தை உயர்த்துவது பள்ளியின் நிகழ்ச்சி நடந்தது. முன்னாள் மாணவர்கள் பள்ளியில் படிக்கும் மாணவர்களுக்கு உதவிகள் செய்தல் வாழ்வில் பின்தங்கிய தங்களின் சக மாணவர்களுக்கு உதவுதல் உள்ளிட்ட ஆலோசனைகள் குறித்து விவாதிக்கப்பட்டது. இதன் ஒரு பகுதியாக



புதுதில்லி : டெல்லியில் நாடாளுமன்ற மழைக்கால கூட்டத்தொடர் தொடங்கியது. மக்களவை மற்றும் மாநிலங்களவை ஆகிய இரு அவைகளும் தொடங்கி நடைபெற்று பெற்றது.

மக்களவையில் புதிதாக தேர்தெடுக்கப்பட்ட உறுப்பினர்கள் பொறுப்பேற்றுக் கொண்டனர். கன்னியாகுமரி மக்களவை உறுப்பினர் விஜய் வசந்த உள்ளிட்ட 4 பேருக்கு சாராநாயகர் பதவிப் பிரமாணம் செய்து வைத்தார்.

இதனிடையே மாநிலங்களவை பிற்பகல் 12.24 மணி வரை ஒத்திவைக்கப்பட்டது. மறைந்த மாநிலங்களவை உறுப்பினர்களுக்கு அஞ்சலி செலுத்தப்பட்ட பிறகு அவை ஒத்திவைக்கப்பட்டது.

சிறுபான்மையினர் நல அமைச்சர் செஞ்சி கே.எஸ்.மஸ்தான் தலைமையில் பா.ம.க. நிர்வாகி உள்ளிட்ட 500க்கும் மேற்பட்டோர் தி.மு.க.வில் ஐக்கியம் டிராக்க்டரில் ஏறி கொடியசைத்து தொண்டர்களை உற்சாகப்படுத்திய அமைச்சர்

திண்டிவனம், ஜூலை 20 2021 : திண்டிவனம் அடுத்த ஒலக்கூர் ஊராட்சி ஒன்றிய சச்சேரி கிராமத்தை சேர்ந்த பா.ம.க. நிர்வாகி சேகர் தலைமையில் சுமார் 500க்கும் மேற்பட்டோர் மாற்றுக் கட்சியில் இருந்து விலகி தி.மு.க.வில் இணைந்தனர்.

கிழ்க்கூலூர் ஆகிய இரு கிராம மக்களுக்கும் அரிசி உள்ளிட்ட நலத்திட்ட உதவிகளை அமைச்சர் செஞ்சி கே.எஸ்.மஸ்தான் வழங்கினார். டிராக்க்டர்கள் வழங்கும் அடைந்தனர்.

நிகழ்ச்சியில் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் சீதாபதி சொக்கலிங்கம் ஒன்றிய செயலாளர் வாங்கி சொக்கலிங்கம் மாநில



விழுப்புரம் மாவட்டம், திண்டிவனம், ஒலக்கூர் ஊராட்சி ஒன்றியம் சச்சேரி கிராமத்தை சேர்ந்த பா.ம.க. பிரமுகர் சேகர் தமிழக சிறுபான்மையினர் நல மற்றும் வெளிநாடு வாழ் தமிழர் நலத்துறை அமைச்சர் செஞ்சி கே.எஸ். மஸ்தான் தலைமையில் 500க்கும் மேற்பட்டோருடன் தி.மு.க.வில் இணைந்தார். இந்நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர் இரண்டு டிராக்க்டர்களை சச்சேரி, கிழ்க்கூலூர் ஆகிய கிராம மக்களின் விவசாய பயன்பாட்டிற்காக இலவசமாக வழங்கினார். மேலும் சச்சேரி,

நிகழ்ச்சியின் போது அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் டிராக்க்டரில் ஏறி நின்று கொடியசைத்து துவக்கி வைத்ததால் தொண்டர்கள் உற்சாகம்

மருத்துவர் அணி செயலாளர் டாக்டர் சேகர், பொதுக்குழு உறுப்பினர் வழக்கறிஞர் என்.ரமணன், மாவட்ட தொண்டரணி அமைப்பாளர்



டி.ஜி.ராஜசுந்தி, மாவட்ட இலக்கிய அணி ரவி, சீனி ராஜ், மாவட்ட வழக்கறிஞர் அணி கே.சி. ஆதித்தன், மாவட்ட பிரதிநிதி க.எஸ். ஆர்.ரவிச்சந்திரன், வி.எஸ். முருகன், பொறியாளர் அணி செந்தில் முருகன், மாவட்ட தொண்டரணி துணை அமைப்பாளர் கள் எம்.எ.மலர்செல்வம், சிற்றரசு, கந்தர், வழக்கறிஞர் அணி

மதுரை மாவட்டம் சோழவந்தான் இல் 27 ஆண்டுக்குப் பிறகு முன்னாள் மாணவர்கள் சந்திப்பு

மதுரை, ஜூலை 20 2021 :

சோழவந்தான் அரசு உதவி பெறும் ஆர்.சி நடுநிலைப்பள்ளியில் 1994 ஆம் ஆண்டு படித்த மாணவ மாணவிகள் சந்திப்பு விழா நடந்தது. இவ்விழாவிற்கு பங்குதந்த பால் பிரிட்டோ தலைமை தாங்கி இறைவேண்டல் செய்தார் முன்னாள் தலைமையாசிரியர் சுவாமிமுத்து தலைமையாசிரியர் மரிய அந்தோணி முன்னாள் மாணவர் கிரி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். சித்ரா வரவேற்றார். முன்னாள் ஆசிரியர்கள் அந்தோணிசாமி, சாம்ராஜ் சேகரன், பவுல் ஆசிரியர்கள் ரெஜி துரைராஜ், வினசென்ட் பால்ராஜ், ஜெயராணி ஆகியோர் வாழ்த்தி பேசினார்கள். முன்னாள் மாணவர்கள் அய்யப்பன், பெருமாள், சுமதி மகேஸ்வரி, கார்த்திக் ஆகியோர் ஏற்புரை

பேசினார்கள். ஆசிரியர் சகாயராஜ் தொகுத்து வழங்கினார் செல்லப்பாண்டி கலை நிகழ்ச்சி நடந்தது. முன்னாள் மாணவர்கள் ரங்கநாதன் ஆகியோர் நினைவுக் கேடயம் வழங்கினார்கள். முன்னாள் மாணவி மகேஸ்வரி நன்றி கூறினார் இதில் மலரும் நினைவுகளை பகிர்ந்து கொண்டனர் மாணவர்கள். இதன் ஒரு பகுதியாக பள்ளியின் தரத்தை உயர்த்துவது பள்ளியின் ஆசிரிய ஆசிரியைகளுக்கு நினைவுக் கேடயம் வழங்குதல் பள்ளியில் படிக்கும் மாணவர்களுக்கு உதவிகள் செய்தல் வாழ்வில் பின்தங்கிய தங்களின் சக மாணவர்களுக்கு உதவுதல் உள்ளிட்ட ஆலோசனைகள் குறித்து விவாதிக்கப்பட்டது

திண்டிவனம், ஜூலை 20 2021 : திண்டிவனம் அடுத்த ஒலக்கூர் ஊராட்சி ஒன்றிய சச்சேரி கிராமத்தை சேர்ந்த பா.ம.க. நிர்வாகி சேகர் தலைமையில் சுமார் 500க்கும் மேற்பட்டோர் மாற்றுக் கட்சியில் இருந்து விலகி தி.மு.க.வில் இணைந்தனர்.

விழுப்புரம் மாவட்டம், திண்டிவனம், ஒலக்கூர் ஊராட்சி ஒன்றியம் சச்சேரி கிராமத்தை சேர்ந்த பா.ம.க. பிரமுகர் சேகர் தமிழக சிறுபான்மையினர் நல மற்றும் வெளிநாடு வாழ் தமிழர் நலத்துறை அமைச்சர் செஞ்சி கே.எஸ். மஸ்தான் தலைமையில் 500க்கும் மேற்பட்டோருடன் தி.மு.க.வில் இணைந்தார். இந்நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர் இரண்டு டிராக்க்டர்களை சச்சேரி, கிழ்க்கூலூர் ஆகிய

விழுப்புரம் புதிய பஸ் நிலைய கழிப்பறையில் அதிக கட்டணம் வசூல் இயற்கை உபாதை கழிப்பறைக் கட்டுவது கேட்டு கலெக்டரிடம் வினோத மலு

கிராம மக்களின் விவசாய பயன்பாட்டிற்காக இலவசமாக வழங்கினார். மேலும் சச்சேரி, கிழ்க்கூலூர் ஆகிய இரு கிராம மக்களுக்கும் அரிசி உள்ளிட்ட நலத்திட்ட உதவிகளை அமைச்சர் செஞ்சி கே.எஸ்.மஸ்தான் வழங்கினார். டிராக்க்டர்கள் வழங்கும் நிகழ்ச்சியின் போது அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் டிராக்க்டரில் ஏறி நின்று கொடியசைத்து துவக்கி வைத்ததால் தொண்டர்கள் உற்சாகம் அடைந்தனர்.

நிகழ்ச்சியில் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் சீதாபதி சொக்கலிங்கம் ஒன்றிய செயலாளர் வாங்கி சொக்கலிங்கம் மாநில மருத்துவர் அணி செயலாளர் டாக்டர் சேகர், பொதுக்குழு உறுப்பினர் வழக்கறிஞர் என்.ரமணன், மாவட்ட

மாநிலங்களுக்கும், யூனியன் பிரதேசங்களுக்கும் 42.15 கோடிக்கும் அதிகமான கொவிட் தடுப்பூசிகள் விநியோகம்

புதுதில்லி, ஜூலை 20, 2021 : நாடு தழுவிய தடுப்பூசி திட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக இந்திய அரசு இதுவரை, 42.15 கோடிக்கும் அதிகமான (42,15,43,730) கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்களை, மாநிலங்களுக்கும், யூனியன் பிரதேசங்களுக்கும், இலவசமாக வழங்கியுள்ளது. இன்று காலை 8 மணி

வரையிலான தரவுகளின் அடிப்படையில், மொத்தம் 39,55,31,378 டோஸ் தடுப்பூசி (வீணானவை உட்பட) பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளது. 2.60 கோடிக்கும் அதிகமான (2,60,12,352) கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள், மாநிலங்கள், யூனியன் பிரதேசங்கள் மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகளின் கையிருப்பில் உள்ளன.

இ-சேவை மையம்
வடார் ரெயினிப்போ கல்விக்கல்
11, SOUTH PINNACULAR KIL, UTHIRAPPATI, VADAPALANI, CHIRPAI - 600 026.
8148231942 / 8144337349
பொது இ-சேவை மையம்
ALL ONLINE SERVICES

அடுத்த 5 நாட்களுக்கு மும்பையில் பலத்த மழைக்கு வாய்ப்பு இருப்பதாக வானிலை ஆய்வு மையம் அறிவிப்பு

மும்பை, ஜூலை 20, 2021 : மும்பையில் அடுத்த 5 நாட்களுக்கு பலத்த மழைக்கு வாய்ப்பு உள்ளதாக வானிலை ஆய்வு மையம் எச்சரித்து உள்ளது.

இதேபோல நேற்று காலை 8.30 நிலவரப்படி கூடந்த 24 மணி நேரத்தில் மும்பை புறநகரில் 23.5 செ.மீ. மழையும், நற்பகுதியில் 19.7 செ.மீ. மழையும் பதிவாகி இருந்தது.

மும்பையில் நேற்று முன்தினம் நள்ளிரவு பெய்த பேய் மழையால் நகரமே வெள்ளத்தில் தத்தளித்தது. இதேபோல நவிமும்பை, தானே, பால்சுர் மாவட்டங்களிலும் பலத்த மழை பெய்தது. பல பகுதிகளில் வீடுகளுக்குள் தண்ணீர் புகுந்ததால் பொதுமக்கள் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டனர். இதேபோல சாலை, ரெயில் போக்குவரத்தும் பாதிக்கப்பட்டது. இதில் நேற்று நள்ளிரவு 12 மணி முதல் காலை 6 மணி வரை மட்டும் நகரில் 10 செ.மீ.க்கு மேல் மழை பதிவாகி உள்ளது. இடைவிடாமல் பெய்த இத்த மழையே வெள்ளப்பெருக்கிற்கு காரணமாக அமைந்தது.

தாராவி நேதாஜி சொசைட்டி பகுதியில் சாலையில் மழை வெள்ளம் தேங்கி கிடக்கும் காட்சி. இந்தநிலையில் அடுத்த 5 நாட்களுக்கு மும்பையில் பலத்த மழைக்கு வாய்ப்பு இருப்பதாக வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்து உள்ளது. இதுதொடர்பாக நகருக்கு அடுத்த 5 நாட்களுக்கு ஆரஞ்சு எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது. இந்தநிலையில் பலத்த மழை பெய்தாலும் அதை எதிர்கொள்ள மும்பை மாநகராட்சி, நிர்வாகம் முழுவிசில் 24 மணி நேரமும் தயாராக இருக்க வேண்டும் என முதல்-மந்திரி உத்தேசமாக தாக்கீர விட்டிட்டுள்ளார்.

ஹலோ மிரர் மெட்ராஸில் விளம்பரம் செய்து பயனடைவீர்



விழுப்புரம் : புதிய பேருந்து நிலைய கட்டண கழிப்பறை அதிக கட்டணம் வசூல் குறித்து ஆய்வு மேற்கொண்ட மாவட்ட ஆட்சியர்.



சென்னை : தமிழ்நாடு அரசு அலுவலர் ஒன்றிய மாநில உயர்நிலைக் கூட்டம் மாநில தலைவர் இரா சண்முகராஜன் தலைமையில் நடைபெற்று அருகில் மாநில பொதுச் செயலாளர் சுருளிராஜ், மாநில துணைத் தலைவர் என் தண்டராணி, சிவக்குமார் மாவட்டத் தலைவர்கள் கோவை ப.தேசிக்குராஜன் திண்டுக்கல் பார்த்தசாரதி சிவக்குமார வேரவி சென்னை பாலகப்பிரமணி, ஒன்றியத்தின் மாநில பொருளாளர் ஆர்.சி.எஸ். உள்ளிட்ட பலர் உள்ளனர்.

தனுஸ்கோடிக்கு அரசு போக்குவரத்து தொடக்கம்

ராஜேசுவரம், ஜூலை.20 2021: தனுஸ்கோடிக்கு செல்ல தடை நீக்கப்பட்ட நிலையில் அரசு போக்குவரத்து குடியிருப்புகள் மீது தடை விதிக்கப்பட்டது. இந்த தடை பல் வேறு தளர்வுகள் அறிவிக்கப்பட்டது. இதனால் ராமேசுவரம் கோயில் திறந்து பத்தர்கள் தரிசனம் செய்ய அனுமதி அளிக்கப்பட்டது. ஆனால் தனுஸ்கோடி செல்ல தொடர்ந்து தடை இருந்து வந்தது. இந்நிலையில், சனிக்கிழமை மாலை தனுஸ்கோடிக்கு பத்தர்கள் சுற்றுலா பயணிகள் செல்ல தடை நீக்கப்பட்டது. இதனால் குடியிருப்புகள்



காலையில் மூன்று மீழ்க்கரை துறைமுகத்தில் உள்ள களங்கரை விளக்கம் மேல் பகுதிக்கு செல்ல சுற்றுலா பயணிகள் மற்றும் உள்ளூர் பொதுமக்கள் அனுமதிக்கப்பட்டனர். இதே போன்று ராமநாதகவாமி கோயிலுக்குள்ளே 22 தீர்த்த கிணறுகளில் நீராட அனுமதி அளிக்க வேண்டும் என பத்தர்கள் கோரிக்கை விடுத்தனர்.

உள்ளாட்சி தேர்தலில் அ.தி.மு.க., விற்கு வெற்றி முன்னாள் அமைச்சர் சண்முகம் நம்பிக்கை

விக்கிரவாண்டி, ஜூலை 20, 2021: மக்கள் அ.தி.மு.க., மீது நம்பிக்கையை வைத்துள்ளதால், உள்ளாட்சி தேர்தலில் அ.தி.மு.க., வெற்றி உறுதி என முன்னாள் அமைச்சர் சண்முகம் நம்பிக்கை தெரிவித்தார்.

விக்கிரவாண்டி அடுத்த வெட்டுக்காட்டில் நடந்த தேர்தல் ஒன்றிய அ.தி.மு.க., செயல்வீரர்கள் கூட்டத்திற்கு தேர்தல் ஒன்றிய செயலாளர் முகுந்தன் வரவேற்றார். மாவட்ட செயலாளரும், முன்னாள் அமைச்சருமான சண்முகம் தலைமை தாங்கி பேசியதாவது:



உட்பட கட்சி நிர்வாகிகள் விற்கு வெற்றி முன்னாள் அமைச்சர் சண்முகம் பேசினார். அருகில் ஒன்றிய செயலாளர் முகுந்தன்.

ராமேசுவரம் மீனவர்கள் மீது இலங்கை கடற்படையினர் பாட்டில், கறிகளை கொண்டு தாக்கி விரட்டியடிப்பு

ராஜேசுவரம், ஜூலை.20 2021: ராமேசுவரத்தில் இருந்து மீன்பிடிக்க சென்ற மீனவர்கள் மீது இலங்கை கடற்படையினர் அதிவேக படகில் வந்த பாட்டில், கறிகளை கொண்டு தாக்கி மீன்பிடிக்க விடாமல் விரட்டியடித்தனர். 20 படகுகளில் வலைகளை கடலில் அறுத்தெறிந்ததால் பல ஆயிரம் இழப்பின் குாயிற்று கிழமை கரை திரும்பிய மீனவர்கள் தெரிவித்தனர்.

இந்நிலையில், நள்ளிரவு 8 சந்திவு அருகே மீன்பிடித்துக்கொண்டிருக்கும் போது 5 அதிவேக படகில் வந்த இலங்கை கடற்படையினர் பாட்டில், கறிகளை கொண்டு தாக்குதல் நடத்தினர். மேலும் 20 க்கும் மேற்பட்ட விசைப்படகுகளில் இருந்த வலைகளை கடரலில் இறட்டி உள்வாங்கி எரித்தனர். இது காரணமாக மீனவர்களின் மீன்பிடிப்பு தடைபட்டது. இலங்கை கடற்படையினர் தாக்குதல் நடத்தியதால் மீன்பிடிக்க விடாமல் விரட்டியடித்து சம்பவம் மீனவர்களிடையே அச்சத்தை ஏற்படுத்தி உள்ளதாக தெரிவித்தனர்.

விக்கிரவாண்டி அடுத்த வெட்டுக்காட்டில் நடந்த தேர்தல் ஒன்றிய அ.தி.மு.க., செயல்வீரர்கள் கூட்டத்திற்கு தேர்தல் ஒன்றிய செயலாளர் முகுந்தன் வரவேற்றார். மாவட்ட செயலாளரும், முன்னாள் அமைச்சருமான சண்முகம் தலைமை தாங்கி பேசியதாவது:

விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் செப்டீ 15க்குள் உள்ளாட்சி தேர்தல் நடத்த நிமிஷம் உத்திரவிட்டுள்ளது. நடந்த சட்டமன்ற தேர்தலில் 3 சதவிகித வாக்குகள் வித்தியாசத்தில்தான் நாம் தோல்வியை தழுவினோம். மக்கள் நம்பி வைத்துள்ள நம்பிக்கையை 75 எம்.எல்.ஏ., க்களோடு மிகப்பெரிய எதிர்க்கட்சியாக சட்டமன்றத்தில் உள்ளோம். ஆளும் கட்சியின் தவறுகளை கட்டிக்காட்ட வேண்டிய மிகப்பெரிய பொறுப்பை மக்கள் நமக்கு சதவிகிதம் ஒதுக்க வேண்டும்

ஒன்றிய தலைவர் அசோகன், மாநில பொதுக்குழு லட்சுமிநாராயணன், மாவட்ட ஜெ. பேரவை துணை தலைவர் ரமேஷ், ஒன்றிய ஜெ., பேரவை செயலாளர் ஜோதிராஜா, முன்னாள் சேர்மன் கல்யாணசுந்தரி, கமதி நாகப்பன், ஒன்றிய அணி செயலாளர்கள் கோபாலகிருஷ்ணன், ரவி, நரசிம்மன், ஒம் சக்தி, சபாக்கர், சிவகாமி லட்சுமணன், பாண்டிரங்கன், அரசு, உதயகுமார், மாபிரதி திசு கன் சபரமணி, ராஜாங்கம், கண்ணப்பன், தகவல் தொழில் நுட்ப அணி ராதாகிருஷ்ணன், தினதயாள்

தமிழக மீனவர்களை பாதிப்பை ஏற்படுத்தும் தேசிய கடல் மீனவளக்கொள்கை 2021 கண்டித்து எதிர்த்து போராட்டம் அறிவிப்பு

ராஜேசுவரம், ஜூலை.20 2021: தமிழக மீனவர்களுக்கு பாதிப்பு ஏற்படுத்தும் விதமான தேசிய மீனவளக்கொள்கை 2021 கண்டித்து ஒரு நாள் அடையாள வேலை நிறுத்தம் போராட்டம், கடலில் கருப்பு கொடியுடன் கடலில் இறங்கி போராட்டம் நடத்த உள்ளதாக அனைத்து மீனவ சங்க கூட்டத்தில் தீர்மானம் குடியிருப்புகள் மீது தடை விதிக்கப்பட்டது.



ஜேகராஜா, எம்.பி., சகாயம் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இந்த கூட்டத்தில், மத்திய அரசு வரும் நாடாளுமன்ற கூட்டத்தொடரில் தேசிய கடல் மீனவளக்கொள்கை 2021 மசோதா நிறைவேற்ற உள்ளது. இந்த மசோதாவால் மீன்பிடிக்க செல்லும் மீனவர்களுக்கு எல்லை வரையறை செய்வது, எல்லை தாண்டும் மீனவர்களுக்கு அபராதத்துடன் கூடிய சிறை தண்டனை வழங்குவது, மீன்பிடிக்க செல்லும் போது அனுமதிக்கக் கூடாத கட்டணம் என மீனவர்களை பாதிக்கும் இந்த மசோதாவை கைவிடக்கோரி திங்கட்கிழமை ஒரு நாள் அடையாள வேலை நிறுத்தம் போராட்டம் மற்றும் கருப்பு கொடியுடன் கடலில் இறங்கி கண்டக ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபடுவது என தீர்மானம் நிறைவேற்றினர்.

100 நாள் வேலை திட்டத்தில் கூலியைக் குறைத்து வழங்கியதாக மயிலம் அருகே பெண்கள் சாலை மறியல் : போக்குவரத்து பாதிப்பு

திண்டிவனம், ஜூலை 20 2021: திண்டிவனம் அருகே 100 நாள் வேலை திட்டத்தில் பயனாளிகளுக்கு அரசு நிர்ணயித்த கூலித்தொகை ரூ. 273 கொடுக்காமல், கூலியை குறைத்து ரூ.140 ஆக வழங்கியதை கண்டித்து பெண்கள் சாலை மறியலில் ஈடுபட்டனர்.

திண்டிவனம், ஜூலை 20 2021: திண்டிவனம் அருகே 100 நாள் வேலை திட்டத்தில் பயனாளிகளுக்கு அரசு நிர்ணயித்த கூலித்தொகை ரூ. 273 கொடுக்காமல், கூலியை குறைத்து ரூ.140 ஆக வழங்கியதை கண்டித்து பெண்கள் சாலை மறியலில் ஈடுபட்டனர்.



சாலை சென்றனர் இதனால் சுமார் 30 நிமிடம் போக்குவரத்து தடைபட்டது.

மண்டபம் கேம்ப முகாமில் தீ விபத்தில் பாதிக்கப்பட்டுள்ள குடும்பத்திற்கு நவாஸ்கனி எம்.பி., நிவாரணம்

ராஜேசுவரம், ஜூலை.20 2021: மண்டபம் கேம்ப முகாம் பகுதியில் தீ விபத்தில் சேதமடைந்த வீடுகளை பார்வையிட்டு ஆறுதல் கூறிய ராமநாதபுரம் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் நவாஸ்கனி 50 ஆயிரம் நிவாரணம் குடியிருப்புகள் வழங்கினர்.



ராஜேசுவரம், ஜூலை.20 2021: மண்டபம் கேம்ப முகாம் பகுதியில் தீ விபத்தில் சேதமடைந்த வீடுகளை பார்வையிட்டு ஆறுதல் கூறிய ராமநாதபுரம் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் நவாஸ்கனி 50 ஆயிரம் நிவாரணம் குடியிருப்புகள் வழங்கினர்.

திண்டிவனத்தில் மாற்றுத் திறனாளிகள் 35 கிலோ அரிசி வழங்க கோரி மனு கொடுக்கும் போராட்டம்

திண்டிவனம், ஜூலை 20 2021: திண்டிவனத்தில் 35 கிலோ அரிசிகள் வழங்க கோரிய மனு கொடுக்கும் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.



திருவாளிகளுக்கு 35 கிலோ அரிசி வழங்க நடவடிக்கை மயிலம் ஆகிய பகுதிகளில் நடத்தி குடும்ப



உள்ள மாற்றுத்திறனாளிகள் அட்டைகளை 100-க்கும் மேற்பட்டோர் மாற்றக்கோரி திண்டிவனம் வட்டவட்டாட்சியர் வழங்கல் மனுக்கள் மீதான செல்வத்திடம் மனு நேரடியாக சென்று ஆய்வு அளித்தனர்.

மண்டபம் கேம்ப முகாமில் தீ விபத்தில் பாதிக்கப்பட்டுள்ள குடும்பத்திற்கு நவாஸ்கனி எம்.பி., நிவாரணம்

ராஜேசுவரம், ஜூலை.20 2021: மண்டபம் கேம்ப முகாம் பகுதியில் தீ விபத்தில் சேதமடைந்த வீடுகளை பார்வையிட்டு ஆறுதல் கூறிய ராமநாதபுரம் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் நவாஸ்கனி 50 ஆயிரம் நிவாரணம் குடியிருப்புகள் வழங்கினர்.



இந்நிலையில், தீ விபத்தில் சேதமடைந்த வீடுகளை பார்வையிட்டு ஆறுதல் கூறிய ராமநாதபுரம் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் நவாஸ்கனி 50 ஆயிரம் நிவாரணம் குடியிருப்புகள் வழங்கினர்.

திண்டிவனத்தில் பைக்கில் சென்றவர் வழிமறித்து தாக்கு ஆட்டோ டிரைவர் கைது : இருவருக்கு போலீஸ் வலை

திண்டிவனம், ஜூலை 20 2021: திண்டிவனம் அருகே பைக்கில் சென்ற அவரை வழிமறித்து தாக்கிய ஆட்டோ டிரைவர் கைது மேலும் இருவருக்கு போலீசார் வலை.

அடையாளம் தெரிந்த மூவர் வழிமறித்து, சுத்தி மற்றும் பீர் பாட்டிலால் தாக்கியுள்ளனர். தலையில் பலத்த காயங்களுடன், அவர் மூண்டியம்பாக்கம் அரசு மருத்துவக்கல்லூரி மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டார்.



இந்த கொலைவெறி தாக்குதல் சம்பவம் குறித்து, திண்டிவனம் போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டனர். அதில் திண்டிவனம் பூதேரியை சேர்ந்த மதன் என்பவரும், அபிநய வெங்கடேசனும் இவர்களுக்கும் முன்விரோதம் இருந்து வந்துள்ளது. இதன் காரணமாக மதன் தலைமையில், அதே பகுதியை சேர்ந்த ஆட்டோ டிரைவர் காளி, வெங்கடேசன் ஆகியோர் அவரை வெட்டி கொலை செய்ய முயற்சி செய்து தெரிய வந்தது. அதன் பேரில் போலீசார் கொலை முயற்சி வழக்கு பதிவு செய்து, ஆட்டோ டிரைவரை கைது செய்தனர். வருகின்றனர்.

திண்டிவனம், ஜூலை 20 2021: திண்டிவனம் அருகே பைக்கில் சென்ற அவரை வழிமறித்து தாக்கிய ஆட்டோ டிரைவர் கைது மேலும் இருவருக்கு போலீசார் வலை.

திண்டிவனம், ஜூலை 20 2021: திண்டிவனம் அருகே பைக்கில் சென்ற அவரை வழிமறித்து தாக்கிய ஆட்டோ டிரைவர் கைது மேலும் இருவருக்கு போலீசார் வலை.

இந்த கொலைவெறி தாக்குதல் சம்பவம் குறித்து, திண்டிவனம் போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டனர். அதில் திண்டிவனம் பூதேரியை சேர்ந்த மதன் என்பவரும், அபிநய வெங்கடேசனும் இவர்களுக்கும் முன்விரோதம் இருந்து வந்துள்ளது. இதன் காரணமாக மதன் தலைமையில், அதே பகுதியை சேர்ந்த ஆட்டோ டிரைவர் காளி, வெங்கடேசன் ஆகியோர் அவரை வெட்டி கொலை செய்ய முயற்சி செய்து தெரிய வந்தது. அதன் பேரில் போலீசார் கொலை முயற்சி வழக்கு பதிவு செய்து, ஆட்டோ டிரைவரை கைது செய்தனர். வருகின்றனர்.

“Current vaccines are effective against Delta Variant as per the studies undertaken by ICMR on the issue”

Chennai, July 20, 2021: In a recent interview, Dr N K Arora, co-chair, Indian SARS-CoV-2 Genomics Consortium (INSACOG) elaborates about the Standard Operating Procedure (SOP) for testing and follow-up on variants, what makes the Delta variant so transmissible, how genomic surveillance can help contain its spread, and emphasises on the importance of COVID appropriate behaviour.

INSACOG is a consortium of 28 laboratories of Ministry of Health & Family Welfare, Dept. of Biotechnology, Indian Council of Medical Research (ICMR) and Council of Scientific and Industrial Research (CSIR) for whole genome sequencing in the context of COVID-19 pandemic. INSACOG was established by Ministry of Health and Family Welfare, Govt of India on 25/12/2020.

Recently INSACOG expanded its reach. What is the thought behind its expansion?

There is a need to keep a strict vigil on the emergence of variants of concern and outbreaks so that they can be contained before they spread to a larger region. The Indian SARS-CoV-2 Genomics Consortium (INSACOG), established in December 2020, was a consortium of 10 laboratories. Recently 18 more laboratories became part of it.

The idea is to have a strong network of laboratories to do genomic surveillance of the SARS-CoV-2 and correlate whole genomics sequencing (WGS) data with clinical and epidemiological data to see whether or not a variant is more transmissible, causes more severe disease, escaping immunity or causing breakthrough infections, affecting vaccine efficacy, and diagnosed by current diagnostic tests.

Then National Center for Disease Control (NCDC) analyse this data. The entire country has been divided into geographical regions and each lab is given the responsibility of

one particular region. We have formed 180-190 clusters with around 4 districts in each cluster. Regular random swab samples and samples of patients who develop severe illness, vaccine breakthrough infections, and other atypical clinical presentations, are collected and sent to regional laboratories for sequencing. The current capacity of the country is to sequence over 50,000 samples per month; earlier it was approximately 30,000 samples.

What kind of mechanism country has for testing and follow up on variants?

India has a well-established mechanism of Integrated Disease Surveillance. The IDSP coordinates sample collection and transportation from the districts/sentinel sites to Regional Genome Sequencing Laboratories (RGSL). The RGSLs are responsible for genome sequencing and identification of Variants of Concern (VOC)/Variants of Interest (VOI), Potential Variants of Interest and other mutations. Information on VOC/VOI is directly submitted to the Central Surveillance Unit for clinical-epidemiological correlation in coordination with State Surveillance Officers. The samples are then sent to the designated bio banks.

RGSLs, upon identification of a genomic mutation which could be of public health relevance, submit the same to Scientific and Clinical Advisory Group (SCAG). SCAG thereafter discusses the Potential Variants of Interest and other mutations with experts and if necessary, recommends to the Central Surveillance Unit for further investigation.

Sharing of information and clinical-epidemiological correlation is done by IDSP, a unit of NCDC, along with the Ministry of Health, the Indian Council for Medical Research, Department of Biotechnology, Council for Scientific and Industrial Research and state authorities.

Finally, the new mutations/variants of concern are cultured and scientific studies are undertaken to see the impact on infectiousness, virulence, vaccine efficacy and immune escape properties.

The Delta variant has been in focus as a global concern. What makes this variant so virulent?

B.1.617.2, a variant of COVID-19 is known as the Delta variant. It was first identified in October 2020 in India, and was primarily responsible for the second wave in the country, today accounting for over 80 percent of new Covid-19 cases. It emerged in Maharashtra and travelled northwards along the western states of the country before entering the central and the eastern states.

It has mutations in its spike protein, which helps it bind to the ACE2 receptors present on the surface of the cells more firmly, making it more transmissible and capable of evading the body's immunity. It is around 40-60 percent more transmissible than its predecessor (Alpha variant) and has already spread to more than 80 countries, including the UK, the USA, Singapore, and so on.

Does it also cause more severe disease as compared to other variants?

There are studies that show that there are some mutations in this variant that promote syncytium formation. Besides, on invading a human cell, it replicates faster. It leads to a strong inflammatory response in organs like the lungs. However it is difficult to say that disease due to delta variant is more severe. The age profile and the deaths during the second wave in India were quite similar to that seen during first wave.

Is Delta Plus variant more aggressive than Delta variant?

The Delta Plus variant—AY.1 and AY.2—has so far been detected in 55-60 cases across 11 states, including Maharashtra, Tamil Nadu, and

Madhya Pradesh. AY.1 is also found in countries like Nepal, Portugal, Switzerland, Poland, Japan but AY.2 is less prevalent. The variant is still being studied for its transmissibility, virulence, and vaccines escape characteristics.

Are the vaccines effective against the Delta variant?

Yes, current vaccines are effective against Delta Variant as per the studies undertaken by ICMR on the issue.

Some parts of the country are still witnessing a spurt in the number of cases. Why?

Though there is a significant dip in the number of cases in most parts of the country, some regions are witnessing a high-Test Positivity Rate (TPR) particularly in the north-eastern parts of the country and several districts in the southern states, most of these cases could be due to the Delta variant.

Can future waves be prevented?

A virus begins infecting a part of the population, which is most susceptible and also exposed to the infection. It diminishes after it successfully infects a large proportion of the population and strikes back when the immunity developed in the people post-natural infection fades. The cases may go up if a new, more infectious variant comes. In other words, next wave will be driven by a virus variant to which significant proportion of population is susceptible.

The second wave is still going on. Any future waves will be controlled and delayed if more and more people get vaccinated and most importantly, people follow COVID-Appropriate Behaviour effectively, especially till a substantial part of our population gets vaccinated.

People need to focus on vaccination and adherence to COVID Appropriate Behaviour to manage COVID-19.

Till now 40 crore Indian have become ‘Bahubali’ by taking vaccination on their arms: PM

Chennai, July 20, 2021: Welcome friends and I hope all of you have been vaccinated at least once. But even then, I pray to all of you and my colleagues in the House to cooperate in following the Corona protocols. Vaccine is given in ‘baahu’ (arms), and those who take it become ‘Baahubali’. The only way to become Baahubali to fight against corona is to get vaccinated.

Over 40 crore people have become ‘Baahubali’ in the fight against Corona. It is being taken forward rapidly. The pandemic has gripped the entire world, the entire human race. Therefore, we want meaningful debates in the Parliament over the pandemic. It should be given the highest priority so that we get all the practical suggestions from all the honorable MPs so that there can be a lot of innovation in the fight against the pandemic. If there are some shortcomings, then they can be rectified and we can move forward together in this fight.

I have also requested all the floor leaders to take time out in the evening tomorrow because I want to give them a detailed presentation on the



pandemic situation. We want the discussion in the House as well as outside with all the floor leaders, because I have been continuously meeting chief ministers. Discussions are taking place at different forums. It will be convenient if there is a discussion with the floor leaders along with the debate in the House.

Let this session be result oriented with effective debates so that the

government can give people the answers sought by them. I would urge all the honorable MPs and all the parties to ask the most difficult and sharpest questions in the Houses but should also allow the Government to respond in a peaceful atmosphere. Democracy is strengthened when truth reaches people. It also strengthens people's trust and improves the pace of development.

Friends, the internal arrangement during this session is not like the last time, everyone is going to sit and work together because almost everyone has been vaccinated. I once again thank you all very much and urge you to take care of yourself. Let us all work together to fulfil the hopes and aspirations of the country.

Thanks a lot, friends!

CLC reviews implementation of Labour Laws and new Labour Codes at Zojila Pass and Kargil

Chennai, July 20, 2021: Chief Labour Commissioner and DG Labour Bureau Shri DPS Negi reviewed the status of sensitization and implementation of labour laws and labour codes at Zojila Pass and Kargil today.

In separate meetings with project officials from BRO and NHIDCL, Shri Negi enquired about the prevailing labour issues at their project

He took note of their problems, working in the far-flung area of the country, Shri Negi explained to them the benefits of Gol schemes, both for the workers in the organised as well as unorganised sector. Shri Negi explained to the officials and contractors about the importance of implementation of labour laws and new labour codes.



Shri Negi requested the workers to apply and get their labour cards made, as also to register themselves in the NDUW portal, which the Labour Ministry, Government of India is launching very soon. He made them aware about their rights, and assured them that the Government is always sensitive towards their welfare, safety and security. Shri Negi complimented the workers for serving the country in such harsh conditions, doing yeoman service for the Nation building. He said, the Government is committed for their welfare measures and is

also doing whatever is possible he also assured them that all officers and staff will leave no stone unturned for getting them their due rights and highly appreciated and told that their contribution to nation building will always be remembered.

The Chief Labour Commissioner explained to the officials and contractors about the importance of implementation of labour laws and new labour codes. He spoke at length about how compliance with new labour codes is a win-win situation for both the employees and the employers.



sites. He also studies different activities undertaken there.

Shri Negi met the workers at the Zojila Tunnel site, and listened to their grievances.

He elucidated how compliance with new labour codes is a win-win situation for both the employees and the employers.

Modi to tackle Corona pandemic have shown results as more than 1500 medical oxygen plants are being installed across the country under “PM-CARES”: Naqvi

Chennai, July 20, 2021: The Minority Affairs Minister Shri Mukhtar Abbas Naqvi today inaugurated one of the six medical oxygen plants, installed by Radico Khaitan in various parts of Uttar Pradesh, at the Community Health Centre, Bilaspur in Rampur.

Speaking on the occasion Shri Naqvi said that efforts and appeal of Prime Minister Shri Narendra Modi to tackle Corona pandemic have shown results as more than 1500 medical oxygen plants have been/are being installed across the country under “PM-CARES”.

He said that these six medical oxygen plants, with a capacity of 20 cubic meter medical oxygen generation per hour, are being installed by Radico Khaitan in Community Health Centres at Bilaspur (Rampur), Bilhaur (Kanpur), Bhagwantpur (Prayagraj), Mahoba (Mahoba), Manjhanpur (Kausambi) and Manikpur (Chitrakut). He said, better facilities and resources by the administration and precaution and self-restraint by the society can make the country free from Corona pandemic.

Shri Naqvi stated that Prime Minister Shri Narendra Modi's commitment to good health and well-being of the people has ensured that India

is strongly coming out from the Corona pandemic in comparison to those nations who already had better health resources.

The Minister said that when the first wave of the Corona came in India in 2020, there was a lack of resources to tackle the pandemic like Corona. But within one year of start of the Corona pandemic, India has become self-reliant in ventilators, medicines, PPE kits, N-95 masks, testing labs for Corona virus, ICU beds, Corona dedicated hospitals, medical oxygen etc. From just 900 MT per day before January 2020, production of medical oxygen has now been increased to more than 9000 MT per day.

Shri Naqvi said that today, there are two “Made in India” Corona vaccines available; more than 40 crore people above 18 years of age have been vaccinated; more than 80,000 Corona vaccination centres are functioning. There are more than 2624 Corona testing labs in the country. More than 44 crore 20 lakh Corona tests have been conducted so far; on an average more than 20 lakh Corona tests are being done every day.

Shri Naqvi said that India presently has an indigenous production capacity of over



10 lakh Corona testing kits per day. There are more than 2000 dedicated Corona hospitals; more than 4000 dedicated Corona health centres; about 13,000 Corona Care Centres. Total isolation beds (with/without oxygen) have been increased to around 15 lakhs as compared to about 10,000 before lockdown. ICU beds have been increased to more than 85,000 as compared to just 2000 before lockdown last year. Over 20,000 ICU beds are being added across the country out of which 20% will be Pediatric ICU beds. Pediatric units are being created in all 736 districts.

More than 5 lakh indigenous N-95 masks and over 5 lakh PPE kits are being manufactured in India every day; more than 4 lakh Ventilator are being produced

annually. COVID Response Package worth Rs. 23,123 crore has been approved for FY 2021-22.

Shri Naqvi further said that during the Corona challenges, in an unprecedented measure, the Government had provided free ration to 80 crore people. It has been continued and again 80 crore people are being provided free 5 kg/per person ration under “Pradhan Mantri Garib Kalyan Ann Yojana”. Free gas cylinders have been given to about 8 crore families; Rs 1500 have been given into bank accounts of 20 crore women; Rs 1 lakh crore “Aatmanirbhar Bharat” package has been given for welfare of every section; “Kisan Samman Nidhi” benefits have been provided to more than 10 crore farmers.

The EV REVOLUTION BEGINS WITH A BANG! OLA SCOOTER GETS 100,000 RESERVATIONS IN A DAY

Chennai, Jul 20, 2021: Ola today announced that its electric scooter received a record breaking 100,000 reservations within the first 24 hours, making it the most pre-booked scooter in the world.

Ola Electric opened the reservation for its electric scooter in the evening of July 15th. The revolutionary Ola Scooter can be reserved for ₹499 via olaelectric.com. The company is seeing unprecedented demand from customers who continue to through the website to book the scooter in record numbers.

Bhavish Aggarwal, Chairman and Group CEO, Ola said “I am thrilled by the tremendous response from customers across India for our first electric vehicle. The unprecedented demand is a clear indicator of shifting consumer preferences to EVs. This is a huge step forward in our mission to transition the world to sustainable mobility.

I thank all the consumers who have booked the Ola Scooter and have joined the EV revolution. This is only the beginning!”

The Ola Scooter is a revolutionary product from Ola Electric, with class leading speed, unprecedented range, the biggest boot space as well as advanced technology that make it the best scooter customers can buy. It will be priced aggressively to make it widely accessible. Ola will reveal the features and price in the coming days.

The Ola Scooter will be made-in-India for the world, to be manufactured at the company's state-of-the-art Futurefactory, the world's largest, most advanced and greenest two-wheeler factory, being built in Tamil Nadu. The first phase of the Ola Futurefactory is nearing completion and will be operationalised soon, while



the full capacity of 10 million vehicles per annum will be

built by next year.